

外展部

(一) 棉福事工（與棉紡會中學協作）

基督徒學生團契聚會分別於 3 月及新學期的 10 月展開，以隔週形式進行，使用啟發少青版為內容，全年平均出席 23 人。學校並安排同工可於午膳時間用校內課室與學生會見及進行培訓。



棉紡學生團契

基督少年軍活動分別於 2 月及 10 月展開，由吳靜嫻教師擔任隊牧、許嘉耀幹事任副隊長，另繼續有關耀興傳道義務支援。全年平均出席 13 人。在暑期活動中曾安排基礎信仰班，讓部份少年軍同學主日接觸教會。

教會除繼續支持學校頒發「閃亮生命」獎學金，本年度亦支持學校咖啡茶座工程，並計劃參與籌辦來年校內咖啡課程，使教會同工有機會多接觸校內高中同學。教會亦於學校五十周年期間，參與 12 月 6 至 7 日開放日設置攤位安排。

此外，4 月 21 日邀請了約十位校內商科同學與負責老師於葵福九周年堂慶崇拜期間到校擺展銷攤位，部份師生並參與崇拜。5 月 3 日部份棉紡會學生團契及少年軍成員隨導師出席香港福音盛會主辦「起落中的喜樂」福音活動，當中，多人有興趣認識更多基督教信仰及決志信主。6 月 27 日學校團契及基督少年軍同學安排前往挪亞方舟進行彩虹日營活動，包括歷奇活動及參觀。

(二) 葵福事工

為配合小五小六學生升中面試需要，於一、二月間再次舉行升中面試班，由黃定康校長及王海傑執事分享面試技巧，並安排實踐，參與人數較往年減少。

家長小組於主日早堂時段恒常聚會，透過 6A 品格家長教育課程及福音見證分享，鼓勵家長重建親子關係，彼此守望。另於三月起試行數次「家長工作坊」活動，透過不同的食物製作及興趣課程，吸引新朋友認識教會。

功課輔導方面，英文拼音班於三月及九月進行了兩階段課程，由馬耀東弟兄擔任導師，學員參與積極；數學班則逢周六由陳煒霖弟兄主力教導學員，參與人數穩定增長；五至六月安排高小及初中功輔班，由梁力行弟兄和林亦誠弟兄協助；八月嘗試向升高中學生提供中文

及公民科課程介紹。

數學班



暑假期間，透過似顏繪、十字繡、桌遊、手遊及結他班等短期課程，讓中小學生善用暑期時間，增長知識技能，建立關係並認識教會。

單親貴族事工方面，分別在 6 月 22 日及 12 月 14 日在棉紡會中學舉行兩次聚會，內容包括聚餐、詩歌分享、信息、擁抱孩子、為生日者慶祝、分派禮物及派發祝福袋等，分別有 66 人及 63 人出席。另外每月一次的「親子、愛筵、同行」，透過啟發親子課程讓家長得著幫助，同時可以更多認識教會，平均出席 28 人。

與外間機構合作方面，7 月 3 日鼓勵部份弟兄姊妹參與「家·蜜」佈道會。7 月底派同工參與「第 52 屆荃葵青研經培靈佈道會」的服侍。於 11 月 2 日參與睦福福音嘉年華，透過義剪、攤位遊戲、信仰分享及派發單張，讓葵盛街坊加深對教會認識。11 月底決定參與睦福籌辦的兒童發展基金計劃，將有 10 位弟兄姊妹協助成為 12 位高小學生的師友，並與家長參與由教會與睦福協辦的一系列活動。12 月 14 及 15 日參與總堂「潮蜜聖誕市集」，透過義賣服飾作為十周年堂慶預工。

此外，「愛·行山」事工方面，現有約 40 人參與，有新朋友獲邀願意參與崇拜。



睦福福音嘉年華

結語

葵福支堂本年度在同工團隊方面有不少變動，雖然余志強教師退休及謝玉霞教師離職，但上主仍有恩典，讓李婷婷幹事及鄭瑞芬教師先後加入葵福。「因為他是我們的神；我們是他草場的羊，是他手下的民。」(詩 95:7) 期望未來葵福支堂弟兄姊妹可以得著更全面、更豐盛的牧養和教導，並為廣傳福音的大使命，繼續邁步向前。